

纪念孙中山先生诞辰150周年大会明日上午在京举行

习近平将出席并发表重要讲话

新华社北京11月9日电 纪念孙中山先生诞辰150周年大会将于11月11日上午10时在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席大会并发表重要讲话。届时，中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台将进行现场直播，人民网、新华网、中国网络电视台、中国网也将同步直播。

习近平将对厄瓜多尔、秘鲁、智利进行国事访问

并出席在秘鲁利马举行的亚太经合组织第二十四次领导人非正式会议

新华社北京11月9日电 外交部发言人陆慷9日宣布：应厄瓜多尔共和国总统科雷亚、秘鲁共和国总统库琴斯基、智利共和国总统巴切莱特邀请，国家主席习近平将于11月17日至23日对上述三国进行国事访问。其间，应秘鲁共和国总统库琴斯基邀请，国家主席习近平将于11月19日至20日出席在秘鲁利马举行的亚太经合组织第二十四次领导人非正式会议。

10月份CPI
同比上涨2.1%

工作人员在河北省衡水市桃城区一超市内摆放蔬菜。

11月9日，国家统计局发布数据显示，2016年10月份，全国居民消费价格指数（CPI）同比上涨2.1%。新华社记者牟宇摄

中共中央发出通知

部署党的十九大代表选举工作

选举工作从现在开始，到明年6月底前结束

新华社北京11月9日电 党的十八大后，党的十八大于2017年下半年在北京召开。最近，中共中央印发了《关于党的十九大代表选举工作的通知》，对十九大代表选举工作作出全面部署。中央组织部近日召开会议，对这项工作作出具体安排。

代表名额共2300名

党的十九大是在我国全面建成小康社会决胜阶段召开的一次十分重要的代表大会，是党和国家政治生活中的一件大事。认真做好十九大代表选举工作，是开好这次大会的重要基础。中央政治局常委会和中央政治局专门研究了十九大代表选举工作，提出了做好这项工作基本原则和工作任务，要求各级党组织高度重视，认真履

行职责，精心组织实施，确保选举工作圆满完成。中央确定，十九大代表名额共2300名，由全国40个选举单位选举产生。中央要求，做好十九大代表选举工作，要以党章为根本遵循，坚持党的性质，加强党的领导，发扬党内民主，严肃选举纪律，突出政治标准和先进性，体现广泛代表性，改善代表结构，规范代表产生程序，确保十九大代表素质优良、结构合理、分布广泛、党员拥护。

要严把人选政治关
坚持把政治标准放在首位

中央提出，十九大代表应是共产党员中的优秀分子。要严把人选政治关，坚持把政治标准放在首位，突出考

察人选的理想信念、政治品格和道德修养。严把人选廉洁关，坚决防止“带病提名”。要进一步优化代表结构，适当提高生产和工作第一线代表比例，注重推荐工人、农民和专业技术人员党员中的先进模范人物作为代表人选；女党员和少数民族党员代表应占一定比例。代表中，既要有各级党员领导干部，又要有生产和工作第一线的党员，要有经济、科技、国防、政法、教育、宣传、文化、卫生、体育和社会管理等各方面的代表。

加强对选举工作的监督
对违规违纪问题“零容忍”

中央强调，各级党组织要切实加强领导，精心组织实施，以高度的政治责任感和严谨细致的工作作风，扎实做好十九大代表选举工作。要严肃政治纪律、组织纪律和选举纪律，充分运

用辽宁等地拉票贿选、破坏选举的典型案例，开展警示教育，汲取教训，引以为戒。加强对代表选举工作的监督，对违规违纪问题“零容忍”，一经发现坚决查处，确保风清气正。要使代表选举产生过程，成为理想信念教育和党性党风党纪教育的过程，成为党内政治生活生动实践和民主集中制教育的过程，成为落实全面从严治党要求、不断推进党的建设新的伟大工程的过程，进一步增强党的创造力凝聚力战斗力，动员广大党员和干部更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，不忘初心、继续前进，勠力同心、锐意进取，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈努力。

十九大代表选举工作从现在开始，到明年6月底前结束。

远征二号上面级
飞行任务圆满完成

新华社北京11月9日电（记者胡喆）记者9日从国家国防科技工业局、国家航天局获悉，长征五号运载火箭搭载发射的远征二号上面级成功进入预定轨道，飞行任务圆满完成。

据介绍，远征二号上面级是针对长征五号新一代大推力运载火箭研制的上面级，是我国目前规模最大、变轨能力最强的液体动力上面级，配备了两台远征一号所使用的发动机。远征二号上面级与长征五号运载火箭组合使用后，可有效提升一箭多星发射并直接入轨的能力，进一步提高长征五号运载火箭发射任务适应性和使用灵活性。

到2020年
我国将建成
2000个房车营地

据新华社北京11月9日电（记者齐中熙）到2020年，我国将重点建成一批公共服务完善的自驾车旅居车（房车）旅游目的地，推出一批精品自驾车旅居车旅游线路，建成各类自驾车旅居车营地2000个，初步构建起自驾车旅居车旅游产业体系。

记者9日从国家旅游局获悉，国家旅游局会同发改委、工信部、公安部等11部委联合印发了《关于促进自驾车旅居车旅游发展的若干意见》，提出了一系列解决自驾车旅居车发展的政策措施。

意见明确了解决目前制约自驾车旅居车旅游发展的若干政策措施。

截至2015年底
全国农村公路里程
达到398万公里
比“十二五”初期增长13.5%

据新华社武汉11月9日电（记者李伟）记者9日从在湖北十堰竹山县举行的全国“四好农村路”运输服务工作现场会上获悉，截至2015年底，全国农村公路里程达到398万公里，比“十二五”初期增长13.5%。全国99.99%的乡镇和99.87%的建制村通了公路。

中越海警北部湾渔区
海上联合巡航圆满成功

中越海警舰船编队对一艘中国渔船进行模拟灭火救援（11月7日摄）。

11月9日，中越海警2016年第二次北部湾共同渔区海上联合巡航圆满结束。中越海警在北部湾海域风力最大8级、浪高5米的不利条件下顺利完成联合巡航、海上搜救演练、渔船检查、登舰交流等一系列预定任务。新华社发

新建京张铁路官厅水库特大桥
主桥129根桩基已全部完成

建设中的京（北京）张（张家口）铁路官厅水库特大桥与京张高速公路跨官厅水库特大桥（11月9日摄）。

近日，新建京（北京）张（张家口）铁路官厅水库特大桥正在加紧施工。据介绍，该特大桥是新建京（北京）张（张家口）铁路重要节点工程，全长9077米，主桥采用8跨110米的变截面钢桁梁跨越官厅水库。目前，大桥主桥129根桩基和9个主桥主墩承台已全部完成。

新华社记者杨世尧摄

《中华人民共和国境外非政府组织境内活动管理法》明年实施

管理法实施没有所谓的“过渡期”“宽限期”

公安部和上海市公安局8日下午在上海召开通气会，向部分国家驻沪领事馆通报公安机关贯彻落实《中华人民共和国境外非政府组织境内活动管理法》相关准备工作情况，并就该法律实施是否可以有“过渡期”“宽限期”、境外非政府组织代表机构在华能否跨地区活动、境外非政府组织在华活动涉及多个业务领域如何确定业务主管单位等关切问题进行正面回应。

公安部境外非政府组织管理办公室负责人表示，公安部对境外非政府组织服务管理工作高度重视，为给境外非政府组织在华依法开展活动创造良好条件、提供高效便捷服务，正按照法律有关规定紧锣密鼓地做好登记管理相关准备工作，确保明年1月1日《中华人民共和国境外非政府组织境内活动管理法》的有效实施。境外非政府组织管理服务信息系统和互联网站正在建设当中，境外非政府组织可以通过

网上办事服务平台，进行登记备案预约、网上申请、网上提交相关材料等，相关指导指引性文件也将在办事服务平台上对外发布。公安部正会同民政部、国家工商总局研究做好已在两个部门登记的部分境外非政府组织代表机构的移交工作，确保平稳过渡到新的法律管理框架下，保护这些境外非政府组织的合法权益。

通气会上，针对外方关切的一些法律具体实施问题，公安部也予以了正面回应。在回答《中华人民共和国

境外非政府组织境内活动管理法》的实施是否可以有“宽限期”的问题时，公安部境外非政府组织管理办公室负责人表示：“中国是法治国家，任何法律生效之后都没有所谓的‘过渡期’、‘宽限期’。”他指出，《中华人民共和国境外非政府组织境内活动管理法》于今年4月28日颁布，将于2017年1月1日起施行，期间有近8个月的时间，“立法机关已考虑到这是一部新的法律规定，将这8个月作为有关境外非政府组织熟悉了解的

准备期，在此期间登记管理机关将提前做好相关准备工作，对外发布有关办事指南、活动领域项目目录和业务主管单位名录，为登记备案提供指导和便利服务。”他同时表示，法律生效后，境外非政府组织及其代表在中国境内开展有关登记备案事项的活动是受法律保护的。

对于境外非政府组织代表机构在华能否跨地区活动的问题，公安部境外非政府组织管理办公室负责人表示，根据《中华人民共和国境外非政府组织境内活动管理法》第十条、第十三

条规定，境外非政府组织可以在中国境内设立一个或多个代表机构，并在登记时要确定代表机构的活动地域；代表机构可以开展跨省级行政区划的活动，但在确定活动地域时，要与该代表机构业务范围和开展活动的实际需要相符；一个境外非政府组织设立两个或者两个以上代表机构的，每个代表机构确立的活动地域之间不能相互交叉重叠。

（据新华社上海11月9日电）